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WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego - Zarzadu Drog Powiatowych w Pasleku zapytania
dotyczace tresci specyfikacji warunkow zamodwienia w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Nakladki bitumiczne na drogach powiatowych powiatu elblaskiego 2021”, na
podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamoéwieni Publicznych (t. j. Dz. U.
z 2019 r. poz. 2019 z p6ézn. zm.) informujemy i wyjasniamy:

Pytanie 1

W SWZ rozdziat XXI pkt. 21.9 widnieje zapis Przed podpisaniem umowy Wykonawca zobowigzany jest
dostarczy¢ Zamawiajgcemu (i nastepnie zapewni¢ ciaglo$é) polise ubezpieczenia od wszelkich ryzyk
budowy...", w projekcie umowy - odpowiedzialno$é¢ wykonawey § 17 pkt 2 widnieje zapis ,,... Wykonawca
zobowiazuje sie do ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci
gospodarczej w wysokosci minimum wartosé zawartej umowy...". Prosimy o sprecyzowanie i ujednolicenie
zapiséw SWZ oraz projektu umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze prawidlowy jest zapis ,,Wykonawca zobowiazuje si¢ do ubezpieczenia od
odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci gospodarczej w wysokosci minimum
wartos¢ zawartej umowy..." znajdujacy sig¢ w projekcie umowy.

Pytanie 2
W projekcie umowy § 14 oraz SWZ rozdzial XXXVI zapisano ,,...wniesienie zabezpieczenie nalezytego

wykonania umowy w wysokoéci 1,5% ceny catkowite] podanej w ofercie..." natomiast w formularzu
ofertowym ,,...wniesienie zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysokosci 3% ceny catkowitej
podanej w ofercie...". Prosimy o sprecyzowanie i ujednolicenie zapisow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze prawidlowy jest zapis ,,..wniesienie zabezpieczenie nalezytego wykonania
umowy w wysokosei 1,5% ceny catkowitej podanej w ofercie...". Poprawiony formularz oferty zostat
umieszczony na stronie zamdwienia.

Pytanie 3

Prosze o zamieszczenie formularzy oferty i oswiadczen w wersji edytowalne;j.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zamiescil na stronie zaméwienia formularze oferty i oswiadezen w wersji edytowalnej.

Pytanie 4

W rozdziale XXXVI SWZ wskazano wysokos¢ zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysokosci
1,5% ceny catkowitej podanej w ofercie, natomiast formularz oferty méwi o zabezpieczeniu w wysokosci
3%. Proszg o ujednolicenie wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze prawidtowy jest zapis ,,...wniesienie zabezpieczenie nalezytego wykonania
umowy w wysokosci 1,5% ceny catkowitej podanej w ofercie...". Poprawiony formularz oferty zostat
umieszczony na stronie zamowienia.




